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Aan: Leden Dorpsraad Ooij 

Van: Jos Meijer, voorzitter 

Datum: Maart 2023 

Betreft: Notulen Algemene ledenvergadering 2023      

Plaats: EMM gebouw in Ooy 

Datum/Tijd: 14 maart 2023, 20.00 uur (inloop vanaf 19.30 uur) 

 Ontvangst met koffie/thee/koekjes; tevens ontvangen alle leden 2 consumptiebonnen 

 

1 Opening (Jos Meijer) 

1.1 De voorzitter heet alle gasten welkom.  

1.2 Huidige bestuursleden: Joop Bolder, Jos Meijer, Fer van de Laar, Edwin Burgers, Irma van der Weij. 

1.3 Afmeldingen voor de ALV: Henk van Kerkhoff. We zijn Leny Thuss en de wijkagente vergeten uit te 
nodigen. 

2 Notulen jaarvergadering 2023 (Jos Meijer) 

 Erna Kruiwagen i.p.v. Irma. De notulen worden geaccordeerd. 

3 Financieel verslag (Fer van de Laar) 

3.1 Weinig inkomsten, 3 jaar geen contributie geheven. Wel de subsidies van de gemeente. Fer licht 
de inkomsten en uitgaven toe. Bij uitgaven o.a. sponsering AED bij de Breuly en een watertappunt. 

Vraag Willem Cornelissen: “Hebben we zo veel geld gedoneerd aan de Vrienden van de Breuly”. 
Fer: “correct”.  

Vraag “Waarom betaalt de gemeente Zevenaar niet?”. Jos “Destijds gaf de gemeente geen thuis, 
ze zijn nu aan het inventariseren”. Idem qua opleiding voor AED vrijwilligers. Discussie over de her 
opleiding voor AED gebruik, inmiddels hebben zich bij Irma 15 mensen aangemeld. 

Fer licht het saldoverloop toe over de periode 2019 – 2023.  

3.2 Verslag kascommissie (Harry Elferink, Francisca Aaldering). Harry licht de controle toe. Geen 
opmerkingen. 

3.3 Kascommissie 2024 benoeming: Emmy en Rieny. 

3.4 Contributie 2023: De ALV gaat ermee akkoord dat deze ook dit jaar niet geheven zal worden. 

4 Jaarverslag Dorpsraad 

4.1 Staat op de website. Geen vragen. 

5 Bestuurssamenstelling 

 Aftredend en herkiesbaar: Jos Meijer (voorzitter) 
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Aftredend, niet herkiesbaar: Edwin Burgers (secretaris) en Fer van der Laar (penningmeester) – 
gedechargeerd. 

Toetredend: Francisca Aaldering en Josje van Huet. 

6 Ooyse dag / 10 jaar Bakhuisje 

 Dit jaar bestaat het bakhuisje 10 jaar. We gaan een feestdag organiseren samen met de Cultuur 
Historische Vereniging en Crescendo. Gevraagd om handjes: Walter, Edwin, Rieny. 

7 Werkgroep Oké en werkgroep Hoogstam Brigade 

 Rieny Putmans geeft een kort verslag van werkgroep Oké. Vorig jaar is met 50 mensen 1300 uur 
gewerkt om onderhoud aan het groen in Ooy te verzorgen. 

Kort verslag werkgroep Hoogstam Brigade voor toekomstig bijhouden van hoogstam bomen. 

Kort verslag Nestkastengroep; je kunt je melden voor een nestkastje. 

Aankomende zaterdag vindt de Landelijke Schoonmaakdag plaats. 

8 Rondvraag en Sluiting  

 Woningbouwplannen Ooy; aan de Grietakkers gaat gebouwd worden. Is er nieuws?  

Jos: “De Dorpsraad is er niet over benaderd. Contact met de gemeente is wat stroever sinds het 
nieuwe college. De Gemeente moet aan burgerparticipatie doen, dus ze zullen vast komen. Wellicht 
kunnen we zelf ook actiever de gemeente bevragen”.  

Francisca: “Bij de seniorenclub werd vandaag gezegd dat er 15 woningen komen”. 

Mars Teunissen: “We hebben een klein werkgroepje op Hemelvaartsdag die een fietstocht gaat 
organiseren langs de ateliers in Ooy, genaamd “Keukes Kieke”. Er komt een briefje in de bus. 

Rieny: “Als je een rondleiding rond kerk Oud-Zevenaar wilt hebben, meld je bij Rieny.” 

 De voorzitter dankt alle aanwezigen, hun input en sluit de vergadering om 20.40 uur. 

 --//-- 

 


